

Такие гастролы впервые...

ЛЕТОМ нынешнего сезона (июнь — июль) Тбилисский театр оперы и балета имени З. Палиашвили впервые выезжает на гастролы в столицы республики Закавказья. Последний спектакль в Тбилиси будет дан 28 мая, а 30 мая театр уже выступит в Ереване — в помещении Государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова.

В гастрольном репертуаре театра — оперы «Данси», «Десница великого мастера», «Миндия», «Борис Годунов», «Русалка», «Аида», «Кармен», «Трубадур», «Богема», «Паяцы», «Сельская честь», «Риголетто», балеты «Отелло», «Демон», «Горда», «За мир», «Лауренсия», «Спящая красавица», «Вечер балета».

В гастрольях театра принимает участие вся труппа как оперная, так и балетная. В число участников — народные артисты Союза ССР — Вахтанг Чабукиани, Петре Амيرانашвили, Одиссей Дмитриадзе и лучшие солисты театра. Театр даст в Ереване 35 спектаклей.

В Баку, в Азербайджанском Государственном театре оперы и балета имени М. Ф. Ахундова гастролы нашего театра начнутся 3 июля и закончатся 4 августа.

В это время у нас будет гастролить (с 31 мая) Ереванский театр оперы и балета имени А. Спендиарова.

В репертуаре — оперные спектакли «Ануш», «Давид-Бек», «Аршак Второй», «Бал-маскарад», «Травиата», «Ноланта», «Царь Эдия», «Отелло» и другие, балетные спектакли — «Спартак», «Золушка», «Три балетные повести» на музыку России, Раваля и Гершвина, «Мойдодыр».

Впервые приезжает в Тбилиси и 3 июля начнет свои гастролы Азербайджанский Государственный театр оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. Театр покажет свои лучшие спектакли как национальные, так и русско-европейского репертуара.

ВЕЧЕРНИЙ
Г. ТБИЛИСИ
ТБИЛИСИ

9 МАЯ 1963